



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Απόσπασμα από το πρακτικό της
 28.11.2022 συνεδρίασης της Ο.Ε.

Αριθμός Απόφασης : 322 / 2022

ΘΕΜΑ: Ισολογισμός και αποτελέσματα χρήσης έτους 2021.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 28^α του μήνα Νοεμβρίου, του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 11:00 συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση, μετά από την 25768/24-11-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που δόθηκε στο καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με την με αριθμ.Δ1α/ΓΠ.οικ.51236(ΦΕΚ5335/Β' /14-11-2022) ΚΥΑ και το άρθρο 75 του Ν.3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των εννέα (9) μελών ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι: 1) Αποστολίδου Μαρία (Πρόεδρος) 2) Αρπατζάνη-Τσομπάνογλου Μαρία 3) Κωνσταντίνου Κυριάκος 4) Σιδηρόπουλος Σάββας 5) Γρούγιος Ηλίας 6) Γυμνόπουλος Κοσμάς 7) Παναγιωτίδης Γαβριήλ 8) Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή 9) Τσομπανοπούλου Μελίσα.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΟΥΔΕΙΣ.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Δημοτικό υπάλληλο Αλευρόπουλο Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού.

Η Πρόεδρος, προ της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, πρότεινε τη συζήτηση ενός (1) έκτακτου θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος και το σώμα αποδέχθηκε ομόφωνα τη συζήτησή του ως έκτακτο.

Η πρόεδρος εισηγήθηκε το **2^ο Θέμα** της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη των μελών ότι:

Ο ισολογισμός και τα αποτελέσματα χρήσης έχουν συνταχθεί από Λογιστή εξωτερικό συνεργάτη του Ν.Π.Δ.Δ. καθώς και της ετήσιας έκθεσης ελέγχου. Στο χορηγούμενο πιστοποιητικό ελέγχου του, ο λογιστής αναφέρει **ότι το Ν.Π.Δ.Δ. εφάρμοσε ορθά** το λογιστικό σχέδιο Δήμων και Κοινοτήτων και τηρήθηκαν οι διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των αντίστοιχων κανονιστικών ρυθμίσεων οι οποίες αφορούν το οικονομικό, λογιστικό και διαχειριστικό σύστημα των Δήμων & Ν.Π.Δ.Δ. όπως προκύπτει από τις Οικονομικές Καταστάσεις και τις παραπάνω αναλύσεις η οικονομική πορεία του Ν.Π.Δ.Δ « **ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ.**», για την χρήση 2021, παρουσίασε μία ακόμη πετυχημένη πορεία, σε πολύ δύσκολες οικονομικές συνθήκες που επικρατούν, προσφέροντας στους ωφελούμενους και στις ευπαθείς ομάδες τεράστιο κοινωνικό-προνοιακό έργο.

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση της προέδρου και τις σχετικές ισχύουσες διατάξεις

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Κατά πλειοψηφία
Με ψήφους 8 Υπέρ – 1 Κατά**

A) Εγκρίνει τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης του Νομικού Προσώπου «Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί - ΚΑΠΗ Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης» οικονομικού έτους 2021 (όπως αυτός ψηφίστηκε με την υπ' αριθ. 31/2022 απόφαση του Δ.Σ. του Νομικού Προσώπου).

- Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Τσομπανοπούλου Μελίσα μειοψήφησε.

B) Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 322/2022.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ακριβές Απόσπασμα, Αμπελόκηποι 29.11.2022.

Η Πρόεδρος

Αποστολίδου Μαρία